

Dezbaterea sarcinilor și obiectivelor privind noua etapă de dezvoltare economico-socială a țării — o îndatorire fundamentală, de maximă răspundere pentru întregul popor, pentru toți tinerii patriei

PROIECT



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

DIRECTIVELE CONGRESULUI AL XII-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN CU PRIVIRE LA DEZVOLTAREA ECONOMICO-SOCIALĂ A ROMÂNIEI ÎN CINCINALUL 1981-1985 ȘI ORIENTĂRILE DE PERSPECTIVĂ PÎNĂ ÎN 1990

„Trecerea la o nouă calitate, pe baza acumulărilor cantitative din toate domeniile, se impune acum ca o necesitate obiectivă pentru realizarea Programului elaborat de Congresul al XI-lea, pentru crearea condițiilor de înlăptuire a societății comuniste în România“

NICOLAE CEAUȘESCU

Cincinalul 1976 - 1980 BILANȚ STRĂLUCIT

- Ritmuri medii anuale de creștere: venitul național — peste 10%; producția globală industrială 11,3%; productivitatea muncii — peste 9%; producția globală agricolă — 5,7-6,5%

● Cel puțin 100 miliarde lei producție industrială va fi obținută suplimentar

● Un mare efort de investiții concretizat într-un volum de lucrări de circa 1000 miliarde lei

● În cincinalul revoluției tehnico-stiințifice — peste 1100 tipuri de mașini, utilaje și instalații introduse în fabricație, peste 850 noi materiale și bunuri de consum

● 1 000 000 — 1 200 000 noi locuri de muncă

● Retribuția medie nominală netă a fost de 2011 lei în 1978 și va atinge 2238 lei în 1980

● Circa 1000 000 de apartamente

Astăzi se dă publicității proiectul de Directive ale Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1981-1985 și orientările de perspectivă pînă în 1990 — document de mare însemnătate care prefigurează amplitudinea și orientările sale fundamentale, proiectul de Directive asigură înlăptuirea neabătută a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

După cum se știe, proiectul de Directive, ca și celelalte documente ce vor fi supuse dezbaterii și aprobării Congresului al XII-lea al partidului au fost adoptate, într-o deplină unitate și unitate, de recenta Plenară comună a C.C. al P.C.R. și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României. Ele au fost elaborate și fundamentate cu contribuția esențială și sub permanenta îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, corespunzător orientărilor Programului

partidului și noilor cerințe și necesități decurgând din realitățile naționale, cit și din cele internaționale.

Așa cum a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvântarea rostită în plenum comun, „aceste documente urmează să fie dezbătute în partid, în rîndurile întregului nostru popor, în conferințele județene și apoi supuse aprobării Congresului al XII-lea“. În această amplă dezbateră publică își găsește răsunare profundă democrația ce caracterizează viața partidului și a societății noastre socialiste, practica promovată comunist de conducerea partidului nostru de a se consulta sistematic cu comunații, cu masele largi de oameni ai muncii în toate problemele care privesc dezvoltarea economică și socială a țării, viața și munca poporului. Prin încorporarea propunerilor ce vor fi făcute în cadrul acestei largi dezbateri, documentele ce sînt gîdite pe ordinea de zi a viitorului congres vor purta gîrul întregului partid și al întregului popor, întruclipind înțelepciunea colectivă, voiața unanimă a națiunii noastre.

În cadrul acestei ample dezbateri, ziarul nostru își pune paginile sale la dispoziția comunistilor, a oamenilor muncii, a membrilor organizației revoluționare a tineretului, a tuturor tinerilor țării pentru a-și spune părerea, a-și exprima opiniile, a face propuneri și sugestii în legătură cu proiectul de Directive.

ROMÂNIA VIITORULUI, AȘA CUM O PREFIGUREAZĂ DIRECTIVELE

in 1990

- Populația țării: circa 25 milioane locuitori
- Populația ocupată: 11,5-12 milioane persoane
- Producția de oțel: 25-27 milioane tone
- Producția de cereale: 28-30 milioane tone
- Producția industrială: de 2,2-2,3 ori mai mare decît în 1980
- Venitul național: 3 000-3 500 dolari pe locuitor
- Retribuția reală: cu 37-39% mai mare decît în 1980
- Localități urbane: cu peste 270 mai multe decît în 1980

	1980	1985
PRODUCȚIA NETĂ INDUSTRIALĂ	100%;	154-161%
VENITUL NAȚIONAL	100%;	138-143%
NUMĂRUL DE PERSONAL	100%;	110,5-112,5%
VENITURILE TOTALE REALE ALE POPULAȚIEI	100%;	123-125%

in CINCINALUL 1981-1985

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Frontului Popular Patriotic din R.P. Ungară

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Uniunii Socialiste, a primit, miercuri, în stațiunea Neptun, pe Gyula Kallai, președintele Frontului Popular Patriotic din R.P. Ungară, care face o vizită în țara noastră, la invitația Comitetului Național al Frontului Uniunii Socialiste.

Cu ocazia a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un

salut prietenesc, precum și urări de noi succese din partea tovarășilor János Kádár, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, și Pál Losonczi, președintele Consiliului Prezidențial al Republicii Populare Ungare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a rugat să se transmită tovarășilor János Kádár și Pál Losonczi un cald salut de prietenie și cele mai bune urări.

(Continuare în pag. a VII-a)

Ministrul poștelor și telecomunicațiilor din Republica Algeriană Democratică și Populară

Măscari, M. Inba, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, în stațiunea Neptun, pe Mohamed Zergani, ministrul poștelor și telecomunicațiilor din Republica Algeriană Democratică și Populară, care face o vizită în țara noastră.

La primire a luat parte Traian Dudaș, ministrul transporturilor și telecomunicațiilor.

Ocazional a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un cald salut din partea președintelui Republicii Algeriene Democratice și Populare, Beoudjoud Chadli, împreună cu urări

de prosperitate și bunăstare pentru poporul român.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat președintelui Algeriei un salut cordial și cele mai bune urări de pace, independență și progres poporului algerian prieten.

În cadrul întrevederii au fost evidențiate cu satisfacție bunele relații de prietenie și colaborare care s-au stabilit și se dezvoltă continuu între România și Algeria și a aprofundat aceste relații, în folosul popoarelor române și algeriene, al cauzei păcii și cooperării internaționale. În acest

(Continuare în pag. a VII-a)

Ministrul finanțelor din R.P. Bangladesh

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, în stațiunea Neptun, pe M.N. Bada, ministrul finanțelor, președintele partii bangladesh în Comitetul mixt de cooperare economică și tehnică dintre România și Bangladesh, care participă la lucrările celei de-a III-a sesiuni a comiteei.

La primire a luat parte Ludovic Fărnăcescu, ministrul economiei, comerțului și materialelor de construcții, președintele partii române a comiteei.

A fost de față ambasadorul R.P. Bangladesh la București, A.W. Shams-ul Alam.

Cu ocazia a exprimat întreaga grațitudine pentru primirea acordată și a arătat că are plăcerea misiunii de a transmite tovarășului Nicolae Ceaușescu un

cald salut din partea președintelui Republicii Populare Bangladesh, Ziaur Rahman, precum și urări de succes poporului român prieten în dezvoltarea economică și socială a patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a rugat să se transmită președintelui Republicii Populare Bangladesh salutul său calduros, iar poporului din Bangladesh urări de pace, bunăstare și prosperitate.

În cadrul întrevederii au fost relevate cu satisfacție bunele raporturi dintre cele două țări care se dezvoltă continuu pe baza înțelegerilor convenite cu ocazia convorbirilor dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Ziaur Rahman. În acest cadru, s-a apreciat că există largi posibilități pentru extinderea și diversificarea în continuare a co-

(Continuare în pag. a VII-a)

ANGAJARE FERMĂ ȘI UNANIMĂ ÎN FAȚA PARTIDULUI,

A SECRETARULUI SĂU GENERAL

Tinăra generație este hotărâtă ca, împreună cu întregul popor, să răspundă măsurilor privind cea de-a doua etapă a majorării retribuțiilor făcînd totul pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce-i revin în actualul cincinal

Telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

IN PAGINA A 6-A

